Что Вы можете сказать о целителях и целительстве?


Человек, выполняющий Высшую Программу, наращивает в себе Силу Единства Жизни, которая и становится той самой Совершенной Системой, помогающей ему быть трезвым и здоровым.

Сия Совершенная Система может восполняться Целительной Энергией Духовного Подвижничества каждого из Родословной Добра, живущего по Законам Совести, а потому укрепляющего Благородную Породу Светочей.

«Породистость» – это результат Духовного Самосовершенствования всей Родословной Словян, выполняющей Высшую Программу Жизнедеятельности на Земле и на Небесах.

Световая Порода Словян определяет Культуру целительства и целителей на Руси; иная «культура» подчинена другой породе, корни которой уходят в преисподнюю, то есть – к пресмыкающимся…

У наших Словян очень мощные Духовные «наработки», которые позволяют им обходиться без услуг паразитирующих систем, которые не только не имеют права заниматься «исцелением» более совершенных Духовных Систем, но и прикасаться к ним морально и физически.

Когда человек живёт не по-Божески, не по Совести, он отключается от Материнского Лоно и переключается на эгрегоры местного значения, где работают законы «купли-продажи».

Поэтому, вместо того, чтобы включать в себе Божественную (Родовую) Лучезарность, он обращается к целителям и, как бы, выворачивает себя перед ними наизнанку, открывая Информационно-Энергетические Кладовые своего Чистого Духовного Опыта, которые быстро разворовываются, ибо утрачивают Силу Материнского Благословления.

Коллективное целительство вообще вещь отвратная, ибо болезни, как определённый энергоинформационный вирус в организме, уходя из одной человеческой особи, пристраиваются к другой, где больше ослаблена иммунная система (духовная в том числе) и нет «исключительного» покровительства эгрегоров (за проданную душу, например…), у кого энергосистема уже вывернута и растаскана паразитами.

Одни энергетические узлы распадаются, другие завязываются, но информация о них никуда не исчезает, а посему в любое время может вернуться к её «хозяину», кто наращивал  потенциал причинно-следственных связей, лежащих в основе вируса, и кому жить-поживать с этим далее.

Целитель, у которого отсутствует в Крови Формула Света, кто находится на более низком уровне «духовного» диагностирования, чем его пациент, не только ворует его Энергию Счастья, но является дешёвым ретранслятором магических программ, формул, искусственных вирусов, которые должны надолго (или насовсем) вывести из строя того, за кем идёт охота, кто мешает структуре насилия управлять человечеством. Таким образом, он – по знанию или нет – становится обыкновенным душегубом или его пособником.

А ежели «лекарем» изначально является паразит (из мира охотников за дичью…), последствия могут быть ужасными, но традиционными: упырь использует не только энергетику пациента (из Светочей), но и его физическое тело для постройки в нём гостиных комнат… для пришествия «чужого содержания» – множественных подселений… 

Паразитирующих целителей на Русской Земле – 95%... А может и больше.

А ежели Духовного Учителя считать целителем Душ Человеческих, то паразитирующих «наставников» на Руси – 99%...

Зачем гонять на Небе тучи,
Когда их много на Земле?..

Зачем пить сок, разбавленный собой,
и размышлять о пользе Древа Жизни?..

Зачем так долго нужно выживать,
Не научившись просто – жить?..

Зачем писать трактаты о Любви,
Когда ты видишь только отражённый Свет?..
Когда ты сам – всего лишь отраженье?..

Кто видит Свет, – духовен от Рождения,
Затем что Светом Путь его благословен.

Зачем «учителю» со всеми потрохами
влезать в ученика и объявлять
своё присутствие его преображеньем?

Ведь он вломился в Храм
и превратил Духовность в бизнес…


И те, и другие держат в плену наркомании Словян и добровольно вряд ли откажутся от своего «привилегированного» положения, если только сами Светочи, пробудив свою Духовную Космическую Иммунную Систему, не сбросят с себя этот, пропахший нафталином, прах…

Вот почему Боян говорит о душегубах, о нашествии на Русскую Землю саранчи, задача которой – уничтожить все условия для Возрождения Духовной Общины Светочей на Руси.
